
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  HARIAN 

BELAJAR DARI RUMAH (BDR) 

Semester/Bulan/Minggu : I / September / 9 

Tahun Pelajaran 2020-2021 

 

 
Satuan Pendidikan   :  TK Negeri Pembina Carita 

Kelompok / Semester  :  B/ 1 

Tema     :  Lingkunganku 

Sub / Tema    :  Rumah/ Kebunku 

Pembelajaran ke   :  1 (satu) 

Alokasi waktu   :  90 menit 

Topik    :  Pengenalan tiga kata ajaib : Tolong, maaf dan terima kasih 

   

 
 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

 
Mengembangkan 6 Aspek Perkembangan :  

1. Anak terbiasa mengucapkan rasa syukur terhadap Tuhan (NAM)  

2. Anak dapat melakukan gerakan untuk mengembangkan motorik halus dan motorik 

kasar (FISIK MOTORIK)  

3. Anak dapat berperilaku yang mencerminkan kemandirian (SOSEM)  

4. Anak dapat berperilaku kreatif dalam memecahkan masalah KOGNITIF)  

5. Anak dapat memahami bahasa reseptif dan bahasa ekspresif (BAHASA) 

6. Anak dapat terbiasa berperilaku hidup bersih, sehat dan aman (SENI) 

 

 
 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN   

1. Mengenal tanaman yang ada di halaman rumah/ kebun 

2. Melakukan senam pohon 

3. Mengurutkan warna daun singkong dari yang muda ke tua 

4. Membuat kalung dari daun singkong 

5. Melengkapi tulisan “Daun Singkong” 

 

KD MATERI 

NAM 1.2 Menghargai ciptaan Tuhan sebagai rasa syukur 

FM 3.3 – 4.3 Gerakan untuk mengembangkan motorik kasar dan halus 

Kog 3.6-4.6  Mengenal dan menyampaikan benda-benda disekitarnya 
(nama, warna, bentuk, ukuran, pola, sifat, suara, tekstur, fungsi, 
dan ciri-ciri lainnya) 

Bahasa 3.12-4.12 Mengenal dan menunjukkan huruf awal  

Sosem 2.6 Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap taat terhadap 
aturan sehari-hari untuk melatih kedisiplinan 

Seni 3.15-4.15 Mengenal dan menunjukkan berbagai karya dan aktivitas seni 



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Ceklis 

2. Catatan Anekdot 

3. Hasil Karya 

 

 

 
 
 
Mengetahui: 
Kepala TKN Pembina Carita. 
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